信用评价申报材料提交说明

一、信用评价申报书总体要求
信用评价申报书根据雷电防护装置检测企业评价标准指标内容制定，评价机构通过申报书可以快速掌握参评企业的情况。每个参评企业需按要求填写提交必要的材料，评价机构根据企业申报书内容，结合提交的其他证明材料及现场考核情况给出参评企业信用评级综合评分。

申请参评企业需如实填写申报书、提交证明材料，并在“企业承诺”页签字盖章。申报书每一项内容均为必填项，确无相应内容填“无”。申报书一式两份与相关证明资料一并报送。提交材料如为复印件，需单位盖章确认。

二、填报说明
申报书填报内容包括 基本信息、信用意愿、申报材料清单确认表三个部分：

（一） 单位信息
表一、基本信息：这部分主要填写单位自身实际情况，其中 “统一法人执照号码”项，如尚未办理“统一法人执照”的，可填写营业执照号码、组织机构代码证号码。“主导服务”项中主要填写雷电防护装置检测。

表二、内部管理体系情况：内部管理本项应填写企业通过的管理体系相关的认证，并提供认证证书复印件。
企业未通过相关认证可以说明企业的内部管理体系建设，并提供相关的体系文件 （一般情况为相关制度的封面、目录，必要 情况下将在现场检查时进行复核） 。
企业在基础管理在档案管理规定、合同、检测报告、原始记录、 质量记录、技术资料等对应项后勾选应提供相关制度的封面、目录
 必要情况下将在现场检查时进行复核。
表三、2022年度检测业务：申请单位可根据自身业务特点做适当扩展。
“满意度调查”项中开展客户满意度调查指委托第三方机构调查。

表四、竞争力和发展潜力：企业（人员）参与国家标准、行业标准、地方标准及团体标准的制修订工作，应提供标准封面及主要起草单位所在页复印件。

若有参与科研项目情况，根据实际情况填写项目级别，如有相关项目请提供科研立项书及验收报告中的验收意见页面。


（二）信用意愿
表一、社会责任履行情况：反映企业主动承担企业社会职责、 履行社会义务情况。
“员工工资支付以及社保保障”提交相关材料或签工资准时发放与社保按时缴纳证明书。
“社会公益活动”企业应响应政府号召，积极参与。填写针对某一公益事项的捐款行为，并应提供相应的捐款收据或其他证明。
“行业诚信”项填写企业重视自身诚信经营，积极参与协会各项工作，承担行业诚信职责情况。例如，可填报在相关行业组织中的任职情况，参与的行业活动情况等。
“协调、沟通、保障利益相关方”项填写企业保障利益相关 方情况，比如在正常履行与员工劳动合同之外，关心员工职业发展，开展的员工培训等工作。
表二、奖励嘉奖：“企业获荣誉或奖励”应提供证书复印件。
企业（人员）若在刊物上发表论文等、需提供企业（人员）在主要刊物发表文章及获得专利等内容。
在SCI(SCIE)、EI上发表（收录）论文的需提交证明材料、ISO认证材料等。
表三、资质能力：法定资质指企业经行政主管机关认可授权开展相关雷电防护装置检测所必需的资质，企业根据自身实际填写。雷电防护装置检测企业如通过相关实验室认定的也可填写在相应内容，企业通过其他认定的， 可填写在“其他”项位置。
注：法定资质必须提供相关证照复印件并盖章。
[bookmark: _GoBack]表四、守法行为情况：了解企业是否有违反相关法律法规行为， 在对应处勾选，如有所列条目之外行为可在“其他”项中详细列出。
表五、行政处罚信息：企业如收到相关行政部门处罚应如实详细填写相关内容，如未受到过行政处罚则填写“无”。

注：评价机构将通过相关政府部门核实守法行为和行政处罚记录。

表六、企业自我评价：企业可根据自身信用状况做出自我评价，内容可以根据（企业组织、资质、业务检测、公益等等内容不限）实事求是，清楚客观。


（三）申报材料清单及确认表

申报单位根据申报确认表提交相应的证实材料，在表格序号处勾选，并盖章。
